

# 红山区公安分局组织扫黑除恶应知应会知识考试

《内蒙古日报》消息 为扎实稳步推动扫黑除恶专项斗争深入开展,提高和检验广大民警、辅警对扫黑除恶专项斗争重要意义的认识,6月3

日,赤峰市红山区公安分局组织全体人员举行扫黑除恶专项斗争应知应会知识考试,局领导班子成员和各

考试采取闭卷方式,围绕扫黑除恶专项斗争的目的、重要意义、总体要求和打击重点等相关知识

相关内容的理解和掌握情况,达到以考促学、学以致用的目的。通过此次考试,全体民警、辅警更加深刻地认识到扫黑除恶专项斗争

的重要意义,并意识到了自身短板与不足,进一步激发了广大民警、辅警的学习热情,促使全体人员在学懂、弄通、悟透上下

真功夫,切实提高打击黑恶势力犯罪的能力,也为推动专项斗争深入开展奠定了理论基础,营造了浓厚的氛围。(陈春艳)

## 昔日“无冕之王”今朝落马

2018年7月,经自治区纪委监委研究决定,由呼和浩特市纪委监委对内蒙古广播电视台驻中部记者站站长苗迎春严重违纪违法问题进行立案审查调查。自此,苗迎春涉嫌组织领导参加黑社会性质组织行为,涉嫌贪污、受贿、行贿、故意伤害、非法持有枪支弹药、诬告陷害、伪造国家机关公文、证件、印章等多项违纪违法行为浮出水面。

承揽当地一家国有企业的多项建设工程,同时又以家族亲情、合作经营为纽带,采取违规进行房地产开发的手段攫取巨额财富。其在北京、海南三亚和内蒙古呼和浩特、乌兰察布等地拥有数十套房产、多辆豪车。

苗迎春利用记者身份,以监督为名多次威胁当地企业,迫使企业向其投放广告以获取广告费提成;以报道负面信息为由胁迫当地官员,为其请托人追要工程款,从中捞取数十万元好处费。

苗迎春在自建私宅内设立中部记者站办事机构,把记者站作为“私人领地”,家中还私藏枪支、弹药,违规雇用社会闲散和有前科劣迹人员为其工作和充当打手,采取指使打手替人出头,以枪支相威胁等手段,为其好友催要账款,从中谋取好处。苗迎春非法饲养多条大型犬看家护院,2016年至2017年,多名居民被其饲养的恶狗咬伤,苗迎春不但不进行救治,还拒不支付受害群众医疗费用。2018年7月,在组织对其

采取措施时,苗迎春拒不开门并焚毁有关证据材料。苗迎春还篡改个人档案资料,出现2岁上小学的有悖常理记载。

苗迎春滥用媒体监督权,以“拍摄”“采访”“曝光”等方式挟挟滋扰政府及交警部门的工作秩序,组织策划多起违法行为;以巨额行贿的方式拉拢某企业主要领导,为其假借国企之名进行房地产开发提供便利;运用感情投资、

多次行贿方式把自己的上级领导拉下水,为其滥用记者职权提供庇护;拉拢身为公安民警的朋友为其违法犯罪提供帮助,违规干预和插手司法活动,利用诬告陷害手段把邻居送入牢中;利用偷装GPS跟踪、指使打手故意伤害的方式戕害同事等等。

2019年3月,经内蒙古广播电视台党委会会议研究决定,给予苗迎春开除党籍、开除公职处分,其涉

嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

一个有着多年党龄的“资深”记者,越过党纪国法的界限,滥用新闻采访权和舆论监督权,严重违反党的纪律,涉嫌多项违法行为,以其为首的黑恶势力不断滋生蔓延,一步步将其推向罪恶的深渊,等待苗迎春的将是法律的严惩和正义的审判。

文/《内蒙古日报》记者 陈春艳

### 中央扫黑除恶督导在内蒙古

## 国际环境日 我区表彰17名最美基层环保人

新报讯(记者 查娜) 6月5日,以“美丽中国,我是行动者——美丽内蒙古,我们是守护者”为主题的2019年内蒙古自治区六五环境日主场活动在内蒙古民族艺术剧院举行。活动中表彰了首批17名“建设美丽内蒙古·最美基层环保人”,并公布了我区第一批生态环境保护社会监督员和生态环境保护宣传大使——国家一级词作家克明、环保歌者博蒂组合并颁发聘书。会上还宣读了由内蒙古自治区党委宣传部、生态环境厅等20家单位联合发布的环保倡议书。同时,内蒙古生态环境保护志愿者协会宣告成立并授旗。



## 感受蒙古马精神

6月5日,由包头市文学艺术界联合会、青山区委宣传部主办的2019包头首届“蒙古马精神”优秀美术作品展在青山区东达山艺术区鹿文化艺术馆开展,展出了我区60余位艺术家创作的包括油画、雕塑、剪纸、篆刻、摄影等近100件反映“蒙古马精神”的主题作品。据了解,青山区东达山艺术区经过3年多的打造,吸引了刘占强、郭其鹏、王海燕、李永军、丁晓辉、李萍、邢茹等一批优秀的艺术家,先后举办了包头首届雕塑艺术作品展、赵海油画作品展等200多场主题鲜明的文艺活动,已经形成了一定的艺术家集聚规模。摄影/本报记者 解裕涛

## 苏建荣接受纪律审查和监察调查

◎反腐进行时—— 新报讯(记者 刘惠) 6月5日,内蒙古自治区纪委监委发布消息:鄂尔多斯市委原常委、宣传部部长苏建荣涉嫌严

重违纪违法,目前正在接受纪律审查和监察调查。 苏建荣,男,汉族,1956年7月出生,研究生学历,内蒙古鄂尔多斯人,1975年参加工作,

1984年9月加入中国共产党。曾任鄂尔多斯市委常委、达拉特旗委书记;2006年11月至2016年10月,任鄂尔多斯市委常委、宣传部部长;2016年10月退休。

## 高考期间首府气温偏高

新报讯(记者 马丽侠) 高考临近,高考期间的天气情况也成为不少考生及家长关心的重点。昨日,呼和浩特市气象局发布2019年高考及端午节期间天气预报:首府主要以晴间多云为主,偏西风3~4级,6日夜后至7日白天有分布不均匀的小阵雨。

7~9日早晨,最低气温武川县为9~14摄氏度,其余地区13~17摄氏度;白天最高气温武川县为23~27摄氏度,其余地区在29~32摄氏度。呼和浩特市气象局工作人员牛永梅和王志楠表示,从以上气象条件分析,今年高考期间,气温偏高,请广大考生注意防暑降温。

呼和浩特市3天天气预报为: 7日,多云,西北风转东南风3~4级,最低气温13摄氏度,最高气温29摄氏度。 8日,晴,西北风转西风3~4级,最低气温15摄氏度,最高气温29摄氏度。 9日,晴,西风转西南风3~4级,最低气温16摄氏度,最高气温31摄氏度。

## 全区导游员(讲解员)大赛开赛

新报讯(记者 马丽侠) 6月4日,在呼和浩特市新城宾馆国宾北楼会议厅,历经3个月的准备,全区近3万名奋战在文化旅游一线的导游员(讲解员)翘首以盼的服务技能大赛决赛隆重开幕。

据了解,从3月份开始,各盟市通过宣传动员、培训练兵、层层选拔等环节,先后经旗县初赛,盟市复赛,1340多名导游员(讲解员)踊跃参加,多次角逐,涌现出一大批德润草原、热情真诚、知识渊博、青春靓丽的导游员讲解员。经优中选优,30名选手跻身决赛。比赛设有理论考试、情景测验、知识问答、风采展示、景区讲解、才艺比拼等环节,通过比赛起到以赛促训,展示导游形象风采,提升素质及服务质量,达到全面展示我区打造内蒙古亮丽风景线目的。